
Нове партнерство Торгово-промислової палати Італії
в Україні
Нещодавно Торгово-промислова Палата Італії в Україні
залучилася новим партнером у сфері медіа – з журналом
Харчові технології та підписала меморандум про кооперацію. 

Лабораторію для перевірки якості вина буде
створено в Україні
Лабораторія буде створена на основі Державного науково-
дослідного інституту з лабораторної діагностики та
ветеринарно-санітарної експертизи.

Національний план дій по відношенню до зрошення
ініціюють в Україні
Комітетом Верховної Ради України з питань аграрної та
земельної політики було оприлюднено головні дії з метою
відновлення стратегії зрошення в Україні.

Сезон цукроваріння розпочався в Україні
На початок вересня в Україні першим цукровим заводом в
Черкаській області вже запущено переробку цукрових буряків
нового врожаю. Окрім цього в даному році заплановано
роботу ще 33 цукрових заводів.

Експорт деревини цього року може бути відновлено
Україною
Закон про ринок деревини може бути ухвалено з
вiдновленням експорту до кінця 2021 року. Дану заяву було
озвучено головою Державного агентства лісових ресурсів
України в одному з інтерв'ю.

В Україні розробили спеціальну модель для
підрахунку насіння
В одній українській компанії було розроблено програмне
забезпечення та техніку, яка надає змогу підраховувати зерна у
початках.

Італійські машини для полуниць в Україні
Продуктивність машин демонструє показники у 600 штук на
хвилину і була спеціально розроблена задля того, щоб
скоротити ручну працю, мінімізувати механічні пошкодження
та втрати.

Збільшення експорту українських овочів
Не зважаючи на обставини карантину та обмеження у зв’язку з
пандемією, українським аграріям вдалося збільшити експорт
всіх позицій овочів у першому кварталі 2021 року.

Україна входить до числа одного з найбільших
виробників перепелиних яєць у Європі
Виробництво перепелиних яєць швидко зростає на даний час в
таких країнах.

Назвіть перспективні галузі для інвестицій
Прес-служба Міністерства сільського господарства та
продовольчої політики визначила такі сфери, як продовольство
та інформаційні технології, як найбільш перспективні для
інвестицій.

Італійський ринок шукає made in Ukraine
Завдяки новому положенню Міністерства економіки України
щодо маркування харчових продуктів, буде легше імпортувати
та експортувати харчові продукти між Україною та різними
європейськими країнами.

В’їзд на територію / виїзд з території України
Поїздки за кордон та в'їзду з-за кордону регулюються Указом
прем'єр-міністра від 2 березня 2021 р., Що діє з 16 травня по
30 липня 2021 р. В рамках цього документу Україна входить до
списку країн E - Решта світу.

 

Останній місяць подій продемонстрував, що не зважаючи на труднощі та

збільшення випадків ковіду різностороння діяльність у різноманітних сферах не

спиняється, а планування набирає обертів. Початок осені приніс старт переробки

нового врожаю в Україні. У даному процесі необхідно відзначити підхід, який

обирається та у даному секторі включає аналіз, підбиття підсумків, постановку

нових цілей, статистичні дані та розширення наукових горизонтів. Наразі велика

увага приділяється балансу заробітку як в аграрній сфері так і в інших зі

збереженням навколишнього довкілля та звертається увага на якість продукції. Дії

підтримуються на державному рівні, а їх виконання можна відслідкувати на

спеціально створених веб-порталах або у новинах. Здобутки бізнесової сфери на

постійній основі висвітлюються у вигляді калькуляції податків, оцінення ситуації

стосовно експорту. Відзначаються події, які проводяться задля того, щоб

зацікавити іноземців власною культурою з висвітленням у медіа.

Камерна діяльність

Сільське господарство та тваринництво
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